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- Stilvolle Stumpenkerzen in drei verschiedenen Größen für warmen Kerzenschein mit natürlich flackernder 
Flamme - vollkommen elektrisch und vollkommen sicher

- Perfekt als Deko fürs Wohnzimmer oder Esszimmer, als Nachtlicht, Party-Deko oder als Weihnachtsdeko in 
der Winterzeit

- Hervorragend einzeln drapierbar oder mit weiteren Elementen zu Tischdeko und Tablescapes kombinierbar
- Per Fernbedienung lassen sich die Modi Flackern oder Dauerleuchten einstellen sowie Helligkeit und 

Leuchtintervalle (2 h, 4 h, 6 h, 8 h, Wiederholung im 24-Stunden-Takt)
- Die LED-Lichter sind die sichere Lichtlösung ohne Brandgefahr für Mensch und Tier - geeignet für alle 

Bereiche, in denen echte Kerzen zu gefährlich oder nicht gestattet sind
- Hinweis: Vor großer Hitze und starker Sonneneinstrahlung schützen, da die LED-Kerzen sonst schmelzen

- Stylish pillar candles in three different sizes for warm candlelight with a naturally flickering flame - completely 
electric and completely safe

- Perfect as a decoration for the living room or dining room, as a night light, party decoration or as a Christmas 
decoration in the winter season

- Excellent for draping individually or combining with other elements to create table decorations and tablescapes
- Via remote control, you can set the flickering or continuous light modes as well as brightness and light intervals 

(2 h, 4 h, 6 h, 8 h, repeat every 24 hours)
- The LED lights are a safe lighting solution without fire hazard for both humans and pets - suitable for all areas 

where real candles are too dangerous or not permitted
- Note: Do not expose to high temperatures and strong sunlight, otherwise the LED candles will melt
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Technical specifications

Light source: LED
Quantity (pcs.): 3
Operating voltage: 4.5 V
Light colour: warm white
Rated Luminous flux: 5 lm/candle
Colour temperature: 2400 K
Max. power consumption: 0.06 W/LED
Nominal lifetime: 10000 h
Operation temperature range: -10 °C ~ +25 °C
Protection level: IP20
Dimmability: dimmable
Material | Colour: Real wax, plastic, copper | white
Dimensions Ø | H: Ø 75 mm | 100/125/150
Weight: 530 g

Batteries
(not included in delivery)
Type: AAA, 1.5 V
Quantity (pcs.): 9

Remote control
Sensor type: infrared
Max. detection range: 5m
Weight: 13 g (14.5 g including battery)
Battery
(included in the scope of delivery): 1x Lithium button cell CR2025
 3 V      , 150 mAh

Technische Daten

Lichtquelle: LED
Anzahl (Stk.): 3
Betriebsspannung: 4,5 V
Lichtfarbe: warmweiß
Nennlichtstrom: 5 lm/Kerze
Farbtemperatur: 2400 K
Max. Stromverbrauch: 0,06 W/LED
Nennlebensdauer: 10000 h
Betriebstemperaturbereich: -10 °C ~ +25 °C
Schutzart: IP20
Dimmbarkeit: dimmbar
Material | Farbe: Echtes Wachs, Kunststoff, Kupfer | weiß
Abmessungen Ø | H: Ø 75 mm | 100/125/150
Gewicht: 530 g

Batterien
(nicht im Lieferumfang enthalten)
Typ: AAA, 1,5 V
Anzahl (Stk.): 9

Fernbedienung
Sensor-Typ: infrarot
max. Erfassungsbereich: 5 m
Gewicht: 13 g (14,5 g einschließlich Batterie)
Batterien
(im Lieferumfang enthalten): 1x Lithium-Knopfzelle CR2025
 3 V      , 150 mAh
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